



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Изх. № 91-00-408

София, 22.08.2012 г.

ДО

НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ  
МИНИСТЕРСТВОТА И ВЕДОМСТВОТА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НАЦИОНАЛНИЯ ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ  
НАЦИОНАЛНАТА ЗДРАВНО-  
ОСИГУРИТЕЛНА КАСА  
ДЪРЖАВНИТЕ ВИСШИ УЧИЛИЩА  
БЪЛГАРСКАТА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ  
БЪЛГАРСКАТА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ  
БЪЛГАРСКОТО НАЦИОНАЛНО РАДИО  
БЪЛГАРСКА ТЕЛЕГРАФНА АГЕНЦИЯ  
СМЕТНАТА ПАЛАТА

**Относно:** Предоставяне на информация за начина на изготвяне на тримесечни касови отчети и оборотни ведомости в първостепенните разпоредители с бюджетни кредити (ПРБК) и в подведомствените им разпоредители.

От началото на 2012 г. Министерството на финансите въведе нов начин за предоставяне на отчетната информация посредством уеб-базирана Информационната система „Управление на Държавното съкровище“ (ИСУДС). Развитието на тази система цели повишаването на качеството и адекватността на предоставените от ПРБК отчетни данни за касовото изпълнение на бюджетите и извънбюджетните сметки и фондове, както и на оборотните ведомости, като се предприемат конкретни мерки за по-добър мониторинг и контрол на подаваните от ПРБК отчетни данни.

Следващият етап на развитието на ИСУДС предвижда разширяване на обхвата на единиците в системата с включването на подведомствените разпоредители на ПРБК. За осъществяването на тази цел е необходима по-детайлна информация за процесите и системите, използвани в структурите на ПРБК при изготвянето на тримесечните отчетни данни (счетоводни системи и програмни продукти на всички нива в структурите на ПРБК, начин на събиране и консолидиране на данните и др.).

В тази връзка е разработен въпросник за попълване в електронен формат, който може да бъде намерен на страницата на Министерство на финансите (Раздел: Бюджет/Методология/Методология на отчетността/Материали за ИСУДС). Файлът с попълнения въпросник трябва да бъде подписан електронно от съответните оторизирани,

съгласно т.25.2 на ДДС № 04/03.04.2012 г., лица. Отговорите, свързани със специфични за конкретния ИРБК дейности и информация, могат да бъдат написани в свободен текст.

Моля, горепосочената информация да бъде предоставена на Министерство на финансите, дирекция „Държавно съкровище“ в срок до 14.09.2012 на следния електронен адрес: [gfs@minfin.bg](mailto:gfs@minfin.bg).

A handwritten signature in black ink is written over a circular official seal. The seal contains the text "МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ" around the top edge, "РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ" around the bottom edge, and "РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ" in the center. There is a small star symbol at the bottom of the seal.

**СИМЕОН ДЯНКОВ**  
**ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ**  
**И МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ**